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„Наш договор са ДС подразумевао је Тадићеву победу. Сада имамо нову реалност и
савез са СНС није немогућ, а настављамо разговоре и с демократама", каже извор
Данаса близак врху коалиције окупљене око Социјалистичке партије Србије

  

Београд - Све је извесније да Српска напредена странка, након победе Томислава
Николића на председничким изборима, неће тако лако пропустити могућност да окупи
парламентарну већину и формира Владу Србије. Званичне преговоре с потенцијалним
коалиционим партнерима ова странка, како сазнајемо, почеће чим Томислав Николић
положи заклетву пред посланицима и званично постане председник Србије. У
неформалне разговоре напредњаци су већ кренули и то најпре са социјалистима,
сазнаје Данас из поузданих извора, блиских врху коалиције СПС-ПУПС-ЈС.

  

Извор Данаса тврди да су Николић и лидер социјалиста Ивица Дачић разговарали у
понедељак, 21. маја око 18 сати, а и да је заменик председника СНС Александар Вучић
разговарао са челним људима ПУПС-а. „Договор није постигнут, нити се одустало од већ
постигнутог начелног договора са ДС, али су сви у коалицији СПС-ПУПС-ЈС и те како
свесни нових политичких околности након Тадићевог изборног пораза, па треба
очекивати наставак контаката с напредњацима“, каже извор Данаса.

  

На питање да ли би Дачић, Јован Кркобабић и Драган Марковић Палма на крају могли
да одустану од неформалног споразума са ДС, саговорник Данаса каже да је „и то
могуће, јер је тај договор био тако конципиран да је подразумевао Тадићеву победу“.
„Сада су се многе ствари промениле, успостављена је нова политичка реалност и зато ће
све бити у оптицају, од броја министарстава до специфичности појединачних ресора.
Дачић је, као легитимни представник наше коалиције, играч одлуке и сваки исход ће
зависити од његове чврстине“, напомиње саговорник Данаса додајући да ова коалиција
истовремено наставља преговоре с демократама, започете 8. маја.

  

Социјалистима је јасно да су незаобилазни политички фактор у формирању нове владе
и да је без њих било која комбинација неодржива. Примера ради, они би у коалицији са
СНС и потпомогнути само мањинама могли да формирају владу с танком већином од 127
посланика, какву је имала и актуелна власт. Друга опција је савез СНС и коалиције око
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СПС, уз подршку ДСС, који би почивао на стабилној већини од 138 посланика.

  

Из коалиције СПС-ПУПС-ЈС јуче нико званично није хтео да потврди или демантује да је
Дачић разговарао са новим председником Републике. Дијана Вукомановић,
потпредседница СПС, на питање новинара да ли ће СПС преговарати са СНС,
одговорила је да су социјалисти потврдили своје стратешко партнерство са ДС и да су
дали довољно сигнала да је оно одрживо.

  

Ни у СНС јуче нису били спремни да потврде, али ни да демантују, почетак неформалних
разговора са социјалистима. „Преговоре о формирању нове владајуће коалиције и Владе
Србије још нисмо почели, нити смо одлучили с ким ћемо све преговарати“, каже за Данас
Небојша Стефановић, високи функционер СНС, и додаје да је за сада једино сигурно да
ће Томислав Николић мандат за састављање нове владе доделити страначкој
колегиници Јоргованки Табаковић, која ће на договор о новом кабинету позвати
председника СПС Ивицу Дачића, али и „представнике других странака“.

  

Једна од адреса за разговор биће и Војислав Коштуница. Он и Николић разговарали су
телефоном у понедељак, а нови шеф државе захвалио се лидеру ДСС на подршци.

  

(Данас) 
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